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As dezessete horas do dia tres do mss de fevereiro do ano de dois mil e vinte e
seis, foi peio F'residente BERTOLiNO DE JEsljs JeNioR aberta esta Sessao
Solene e ordenada a chamada de praxe. Atenderam a chamada os vereadores
Benedito  de  Souza  Silva;   Benvindo  Sousa  Luz;   Bertolino  de  Jesus  Jtlnior;
Crispina Ana  Fraga  da  Silva;  Cristiano  Barbosa dos Santos;  Durval  Sarmento
Costa;  Fabricio  Fonseca  Lemos;  lsaias  Nascto;  Luiz  Carlos  Muniz  Andrade;
rviicrieie  Oii.v'eira  Rodrigijes;  Romildo  dos  Santos;  R.y.an  Sotisa  Cos`6;  `v'aldii-o
Kleber Santos Oiticica; Valter Lima Silva. Ap6s verificar que havia quorum, iniciou
os trabalhos informando que o Vereador Hilarino Barreto nao pode comparecer
por motivos familiares. Logo ap6s, convidou o Pastor da lgreja Lirio dos Vales. o
Sr. Josafa Costa, para que efetuasse a Leitura da Blblia Sagrada. Prosseguindo
com  os  traba!hos,  S.ja  Exce!encia  Presidencia!,  consjderando  a  presen?a  no
audit6rio da Camara do Prefeito de Valenga, o Sr. Marcos Ant6nio Medrado e da
Vice-Prefeita  Lorena  Merces de Jesus, que compareceram  para apresentar a
mensagem do Poder Executivo Municipal, oonvidou®s a fazerem parte da Mesa
Diretora. Ao continuar, fez a chamada nominal das autoridades civis, municipais
e secretariado: .iudiciarias,  militares e  pessoas gradas que foram  previamente
convidadas  para  a  Mesa  de  Honra.  Ap6s  todos  tomarem  assento  em  seus
lugares reservados junto a Mesa Presidencial, o Sr.  Presidente informou que a
presente sessao se revestia de cunho especial e solene pelo cumprimento ao
que  determina  a  Lei  Organica  do  Municipio  no  seu  art.  82,  inciso  X.  Ap6s  a
execugao do Hino Nacional, anunciou a Leitura do Expediente que constou do
seguinte: Mensagem datada de 26 de novembro de 2025, do Poder Executivo,
assinada  pelo  Prefeito  Marcos  Medrado,  encaminhando  para  apreciaeao  e
votagao do plenario o Projeto de Lei n° 51/2025, que aftevoga i'ntegra/mente a
Lei Municipal n° 2.231, de 25 de abril de 2012, e da outras providencia€ . Ofroto
datado de 02 de fevereiro,  de autoria da Mesa Diretora da Camara, enviando
pal-a api-eciagao e .v-ofagao do Pierl6iio a Pi-ojeto de Lei I-i° 01i'2026, que "Ai'fei~a
a redag5o do art. 2° e revoga o art. 3°, ambos da Lei Municipal n° 2.881, de 20
de fevereiro de 2024; e altera o Anexo IV da Lei Municipal n° 2.899, de 29 abril
de  2024",  Oficio  datado  de  02  de fevereiro,  de  autoria  da  Mesa  Diretora  da
Camara,  enviando para apreciaeao e votagao do Plenario o  Projeto de Lei  n°
r.\.o_n.o®.A.. que "Dispde sobre  ,Revisao Gera! A.rl\ua! dos  Ser`.iidores da  Camara
Muni.c/pa/ de Va/en?a". Finda a Leitura do Expediente, por natureza da Sessao
e]iminados  o  periodo  do   Pequeno  Expediente  e  da  Ordem  do  Dia,  o  Sr.
Presidente convidou o  Excelentissimo  Prefeito para fazer uso da palavra.  Por
conseguinte,  o  Sr.  Marcos  Medrado  primeiramente  congratulou-se  com  o  Sr.
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alcaide destacou a relevancia do dialogo, da democracia e da  uniao entre os
poderes   Exeoutivo  e   Legislativo  como   pilares  papa  o  desenvolvimento  do
municipio,  enfatizando  o  compromisso  da  gestao  com  a  transparencia,   a
responsabilidade administrativa e o trabalho conjunto em favor da popu[agao,
dizendo  ainda  estar  a  disposigao  desta  Casa  sempre  que  for  necessario,
ressa[tando  seu  respeito  por  opinibes  divergentes  e,  apesar  das  diferengas
politicas, vai colaborar com os trabalhos dos vereadores, independentemente de
partidos.  Logo  ap6s,  o  Sr.  Presidente  franqueou  a  palavra  aos  vereadores:
Usaram-na  os  Edis  lsaias  Nascto,  Ana  Fraga,  Ryan  Costa,  Fabricio  Lemos,
Valdiro  Oitjcica,   Luiz  Andrade.   Benedito  Silva,   Benvindo  Luz,   Romildo  Dos
Santos,  Cristiano  Barbosa  e  Durval  Sarmento  todos  agradecendo  ao  povo
va[enciano, com os discursos voltados para o bern de Valence e esperanapsos
de que seja urn ano de muito trabalho e de grandes realizae6es para o municipio,
todos  pedindo  ao  Prefeito  urn  olhar  mais  zeloso  pelas  diversas  areas  do
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seus colegas e disse que o foco e Valenga. 0 presidente fez questao de ressaltar
que o  prefeito  Marcos  Medrado deve continuar na  busca de  melhorias  para  a
cidade e cobrar ae6es que beneficiem a popula9ao. "E r]esse esp/'n-fo, prefei.fo
Maroos Medrado, desejamos uma gesteo transparente e firme, como ja temos
vi-sto af6 aqui.", afirmou, refongando o apoio a gestao municipal e a parceria entre
a Camara e a Prefeitura, expressando otimismo e pontuando que a aberfura dos
trabalhos legislativos simboliza o fortalecimento dos principios democfaticos, o
respeito institucional e a cooperagao entre os poderes, preservando a autonomia
de cada urn. Per tim, ressaltou a urgencia em resoiver as questoes que afligem
a  comunidade.  a  Sr.  Presidents,  ap6s  agradeoer  aos  vereadores  pelo  born
andamento dos trabalhos, declarou encemada a sessao,  Do que para constar,
Eu, Aecio Flavio Silva de Sousa, Analista Legislativo, Lavrei a presente Ata, que,
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